

景宁东坑 红绿畲 融合走出乡村发展新路径

本报讯(记者 曾翠 徐丽雅 通讯员 兰袁野 雷芳) 1951年,新中国成立不久,大张坑村雷二宝、雷余庚、雷妙才、雷松庆四位青年通过选拔加入抗美援朝队伍,成为志愿军93团战士。日前,在大张坑村畲族革命历史展览馆,讲解员陈芳芳正在讲解关于东坑的红色历史。

出了六个一学习套餐,即重温一次入党誓词,参观一个畲族革命历史展览馆,聆听一个忠勇堂红色故事、观看一个红色情景剧《守望红寨》、合唱一首红歌《红寨梨花开》、接受一堂专题党课洗礼,吸引了100余个县内外团队来开展党史学习教育、支部主题党日等活动。该镇还引进资金投资拍摄红色电影《杜鹃花开了》,将艺术和红色故事相结合,以红色文化助力党史学习教育走深走实。

黑玫瑰、金手指、巨峰等10余个品种的葡萄成了当地群众增收致富果。今年销量很可观,除了游客自己过来体验采摘,还有不少云和、温州的外地客人打电话来订购。十里葡萄基地负责人雷李青算起了账:今年预计产量可达8万公斤,收入大概能超过150万元。

地到黄山头畲药养生园,东坑镇根据各村人文、产业特点,围绕一村一特色、一村一主题的发展理念,串点成线,打造特色主题乐园。拦门、行礼、考布郎、太布娘、畲族婚嫁基地通过采用体验式旅游的方式,让游客从参观者变成参与者,亲身感受畲族婚嫁风俗。截至目前,这项体验活动共吸引游客3.4万人次,旅游收入达600万元。

9月8日,庆元县妇联组织开展“两姐在身边”每月8日妇女儿童权益日主题活动暨异地安置社区来料加工业党建联盟线下招聘活动。该活动在全县19个乡镇(街道)同步开展普法宣传、两癌健康科普、婚姻家庭指导、家庭矛盾纠纷调解等志愿服务,组织来料加工点(企业)进社区现场招聘,方便群众就近就业。

眼下,位于海拔600米的东坑桃源,80多亩生态葡萄园进入了采摘期,不少游客慕名而来采摘。从草鱼塘森林公园到大张坑红色研学基地,从桃源水果沟到白鹤村咸菜工坊,从深洋国学教育基地到黄岩山越岭前往镇上,在东家门口就可以收寄快递。近日,一个生活中的小变化,让缙云县大洋镇西峰村的村民直呼幸福,终于和城里人一样,跨入了网购时代。

东坑镇已经制定了新的目标,继续深化红绿畲融合,不断发展旅游经济,切实把党史学习教育成效转化为推动东坑高质量发展的强大动力,走出振兴发展的共富路。

目前,在浙江赶街电子商务有限公司党支部和金竹镇村干部的共同努力下,30亩西瓜基本全部被订购出售。

本本报记者 钟根清 朱敏 通讯员 雷晓云

这是金竹镇叶村村的消薄产品,种在海拔700米的高山上,真正有机生态种植,又甜又好吃,想要的赶紧下单吧!

叶村村位于遂昌县西北部,距离县城约60公里。去年,村集体实现了经营性收入超10万元的目标,但如何让发展更进一步?今年初,村干部和村民共同商议,在海拔700米的高山上种植西瓜,增加村集体和农户收入。

群得知消息后,也联系上了涂志光,两人一拍即合,组织了直播义卖活动。朱伟群说,此前他们利用赶街村货平台,已为濂竹乡刘坑村的甜玉米等村集体消薄产品作出了有效的探索和实践。接下去,他们会继续努力,为中小型农户做好农特产上行工作。

30亩西瓜 终于不愁卖了 村里来了一支义卖小分队

本本报记者 钟根清 朱敏 通讯员 雷晓云

息等,为叶村的高品质西瓜宣传推销,同样收获了不少订单。

浙江赶街电子商务有限公司党支部书记朱伟群说,此前他们利用赶街村货平台,已为濂竹乡刘坑村的甜玉米等村集体消薄产品作出了有效的探索和实践。

目前,在浙江赶街电子商务有限公司党支部和金竹镇村干部的共同努力下,30亩西瓜基本全部被订购出售。

本本报记者 黄晓俊 通讯员 雷建鸿)近日,干好农活回到家的蓝大爷一身是汗,坐在靠椅上随手打开落地电风扇,享受徐徐凉风好生惬意。

蓝大爷名叫蓝陈妹,是景宁畲族自治县鹤溪街道木山村低保边缘户。老伴常年卧病在床,每到夏季家里仅有的一台小台式电扇就显得不够用。今年6月份,村书记蓝晓华得知情况后帮忙向街道提交了微心愿,没过几天街道的党员就联系到了他,给他送来了一台落地式电风扇。蓝大爷十分感动,连声感谢。

照群众点单、街道下单、党员接单”的三单制度,号召广大党员认领点亮百姓微心愿,积极为群众办实事。

进一步帮助生活困难的群众,街道机关党支部还成立了党员关爱基金,并在全街道募集到关爱基金9842元,为群众办实事,解决群众身边的实际困难400余件。

针对县人民医院干部职工可能出现的会诊态度差、收受红包、拿回扣等行为,松阳县纪委监委派驻第三纪检监察组联合县人民医院纪检监察室把脉问诊,开具祛邪扶正方,并在今年3月推出清廉医院清廉码监督平台,将派驻监督的触角延伸至最深处最前沿。任何人扫一扫清廉码,进入平台界面,便可进行举报。

近年来,松阳县深入贯彻落实清廉浙江、清廉丽水建设主体责任,抓实抓深抓细各项举措,以党风清正、院风清明、医风清新为目标,不断创新防范举措,延伸监督触角,升级规范标准,全力打造新时代清廉医院,为全县卫生健康事业发展夯实根基。

务科。医务科联合纪检监察室进行研判分析后,对该情况开展了核查。最终,医院对该名医生进行了约谈提醒。

态更新。目前,卫健系统共梳理排查形成廉政风险防控清单1000余份。

松阳构建防控监督体系 推进清廉医院建设

本本报记者 郭真 通讯员 孙丽雅)今后,当患者不理解时,你要心平气和地耐心做解释。

为延伸监督触角,松阳县聘请20余名各级党代表、人大代表、政协委员为特邀监督员,组建75名监督员组成的网格监督队伍,让监督员无处不在动态开展督导工作,畅通群众监督投诉渠道。

为了防控廉政风险,松阳县卫健系统梳理出医院设备耗材、药品采购、处方监管、工程项目招投标等重点领域列为主要廉政风险点,逐项厘清权力责任和事项,制定医院小微权力清单,并根据实际情况进行动态更新。

下步,松阳县将拉高标杆,聚焦问题,持续发力,跑出清廉医院建设加速度,实现卫健系统全面风清气正常态化,推动松阳清廉医院建设跃上新台阶,为共同富裕示范区建设贡献更多卫健力量。

浙军休 APP实现莲都全覆盖 莲都军休数字化 贴心服务 最可爱的人

本报讯(记者 叶浩博 郑佳仑 通讯员 吴菁 陈丽萍) 安装了这个APP后,可以留言给我们,点 社会服务版块,还可以预约挂号,查看医疗诊断报告。近日,在65岁军休干部孙小明的家中,莲都区军休所干部翁国伟手把手为老孙安装 浙军休 APP,并详细讲解使用方法。除老孙以外,莲都区还为5名因身体残疾或生病在家的军休干部上门服务,为他们安装APP,为最可爱的人 提供贴心贴心的数字化服务。

健康进行分类评估,提升服务管理精细化水平。

军休干部大多数七八十岁,平日基本在家。而 浙军休 APP里有军休康养、军休文化、军休大学等版块,涉及医疗、生活、文化等诸多方面,能满足军休干部的各类要求,在家享受数字军休的便利。莲都区军休所所长郑和群介绍,浙军休 服务管理系统分为码上医疗、码上服务、码上办事和码上优待四个版块,利用互联网、大数据、云计算等技术,搭建以一码、一库、一平台 为基础,加快推进 智慧军休 建设,让数据多跑路,军休干部少跑腿。

为全面夯实数字化改革基础,提升 浙军休 APP普及度和使用率,军休所针对不同特点群体采用不同的推广方式。对身体硬朗、不能熟练操作智能手机的军休干部,莲都区军休所组织集中培训,通过现场教学使他们掌握 浙军休 APP操作使用技能;对年纪大、行动不便的军休干部,则派专人上门服务,为他们安装APP,并进行手把手培训。郑和群表示说。

依托数字化改革,莲都聚焦码上医疗 打造 五色军休健康码,通过对接丽水市卫健局智慧医疗平台,分别以绿、蓝、黄、橙、红五种颜色,对军休干部的身体

截至目前,浙军休 APP注册率已达到100%,实现了数字化全面覆盖。下一步,莲都区退役军人事务局将持续线上线下统筹推进,完善平台版块内容,打造具有莲都特色的军休服务信息化平台,进一步提升军休服务智能化、数字化、精准化水平,不断增强军休干部的荣誉感、幸福感和获得感。

缙云 快递进村 铺设百姓 共富路

本本报讯(通讯员 潘泳江 邹佳恩) 无需翻山越岭前往镇上,在东家门口就可以收寄快递。近日,一个生活中的小变化,让缙云县大洋镇西峰村的村民直呼幸福,终于和城里人一样,跨入了网购时代。

与 四好 邮路叠加农村物流,打造集普遍服务、公共服务、缴费服务、农村 最后一公里 和农产品上行与工业品下乡等为一体的 一站式 综合服务平台,构建 十分钟便民服务区。

西峰村距离县城70公里,是缙云县最偏远的行政村之一。随着一辆载满 快递的邮车到达西峰村电商服务站门前,早已等待多时的 站长 王国强熟练地忙碌开了,卸快递、核对数量、通知村民取件。一天下来,前来取快递的村民络绎不绝。

截至目前,全县共完成185个农村电商服务站的实地走访及改造建设,已完成县城及集镇2个分拨中心设备升级改造,邮件收寄速度由原来的300件/小时提高到1000件/小时。中国邮政缙云县分公司还与大源镇、前路乡、方溪乡等多个偏远乡镇的生态强村集体经济发展有限公司签订了寄递合同,偏远山区行政村全部实现了快递服务网络全覆盖,从此结束了缙云偏远山区不通快递的历史。

小包裹藏着大民生。缙云以创建国家级电子商务进农村综合示范县为契机,通过建设农村电子商务服务站、物流仓储和配送服务中心,利用 快快合作 邮快合作,探索快递网点+电商站点融合发展的 快递进村 模式。

缙云已经贯通了县-乡-村三级全覆盖的电商服务站体系,设立城乡快递共配中心,形成农村电商 一张网。缙云电子商务服务中心有关负责人介绍,未来还将依托城乡电商公共服务平台,开展农资供应、产品溯源、乡村旅游等服务,不断拓展电子商务服务站功能,让站点持续 活起来,为农村百姓铺就乡村振兴的幸福之路。

丽水电商看缙云 保姆式 服务助力招才引智 庆元县多措并举引才促发展

本本报讯(通讯员 吴卫娟 张佳纯) 庆元不仅提供了非常优惠的人才政策,还有全程 保姆+管家式 的服务,让人很贴心。近日,来自山东单县的引进硕士研究生郭萌萌到庆元工作后深有感触。

人才联络站,以情聚才、以才引才,不断扩大庆元 人才圈。同时,不断拓宽引才渠道,通过 线上引才+线下现场招聘 的方式,多次开展网上招聘,前往酒泉、宁德、成都、武汉、兰州、杭州等地开展现场招聘。通过邀请符合条件的高层次人才到庆元参加专场面试3场,专人负责事前咨询、人才政策讲解、县城走访参观、联系住宿交通等 暖心服务,从细微处体现对引进人才的人文关怀。

郭萌萌坦言,初到庆元参加面试时,县人社局就提前为她安排好住宿、交通等生活琐事,录用后,又帮着代办人才公寓的申请、入住等事宜,让她一到庆元就拥有了自己的小家,深切感受到了这座小县城的温暖。

截至目前,庆元县共组织237家(次)企事业单位参加招聘洽谈会28场,涉及水利水电、森林培育、土木工程等39个学科专业,全职加柔性引进各类人才及高校毕业生1945人,其中博士34人、硕士81人、大学生1830人。

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)

地址: 丽水市中山街126号

值班编委 陈安 洪盛勇 王立新 吴芬芬 班编辑 潜艺之 二至五版 校对 陈良东 九至十二版 刘颖璐 蓝小花 广告校对 李红伟 电脑组版 一版 二、三、四、五、六版 徐晟 七、八版 徐晓扬 黄莹